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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL, REALIZADA EM 27 DE NOVEMBRO DE 2025 

Aos vinte sete dias do mês de novembro de 2025, a Assembleia Municipal de Faro, 

reunida no Salão Nobre dos Paços do Município, tomou as seguintes deliberações: 

– Aprovou, por unanimidade dos presentes, a ata da eleição da Mesa, realizada em 

27/10/2025. 

– Aprovou alterações pontuais ao Regimento quanto aos artigos: 9.º (aprovado por 

unanimidade); 24.º (aprovado por unanimidade); 28.º (aprovado por unanimidade); 29.º 

(aprovado por unanimidade); 34.º (aprovado por maioria); 67.º (aprovada por maioria); 68.ª 

(aprovado por unanimidade) e supressão do art.º 84.º - que passa a integrar o artº 24 

(aprovado por unanimidade). 

– Aprovou os seguintes Votos de Louvor e de Pesar: 

  Voto de louvor a Isaac Zambujeiro Nader – Aprovado por unanimidade 

  Voto de louvor a Joana Santos Gomes – Aprovado por unanimidade 

  Voto de louvor a Silvia Padinha – Aprovado por unanimidade 

  Voto de pesar pelo falecimento de Teodomiro Neto – Aprovado por unanimidade 

– Procedeu à Indicação de representantes para diversas entidades:  

 Delegado ao XXVII Congresso da ANMP: foi indicado o Presidente da Junta de 

Freguesia de Estoi, Luís Daniel Rosário Barriga. 

 Comissão de Proteção de Crianças e Jovens em Risco: designados os cidadãos 

Ana Isabel Gonçalves de Magalhães, e Mário Alexandre Brito José. 

 Assembleia Intermunicipal da AMAL. Foram eleitos, por escrutínio secreto e 

método de Hondt: Ana Cristina Marques Guerreiro; Carlos Eduardo de Deus Pereira; 

Ilda Maria Lita Pereira da Silva; Severino Manuel Camacho Carreira; Rodrigo Filipe 

Palminha Teixeira; Lília Carina Bispo Martins.  

 Conselho Municipal de Educação: foi indicada a Presidente da Junta de Freguesia 

do Montenegro, Virgínia Maria Guerreiro Alcaria Alpestana.  

 Comissão Municipal de Toponímia: foi indicado o Arquiteto Vítor Manuel Pinto 

Ortega Reis Cantinho.  

 Conselho Geral da FAGAR, E.M.: foram indicados pelos grupos municipais, os 

seguintes representantes: pelo PSD – Carlos Eduardo de Deus Pereira; pelo PS – 

Guilherme Sabrosa Apolinário Portada; pelo Chega – Artur Manuel Gonçalves 

Pacheco; pela IL – João Alexandre Viegas; pelo CDS – Adriano João Leal Cardoso 

Guerra; pela CDU – Vanessa Andréa de Brito Jesus André; pelo PAN – Carlos Edgar 

Alves Gonçalves; pelo MPT – Manuel Eurico dos Santos Mestre; pelo Livre – Pedro 

Cardoso Leitão. 

  Conselho Municipal de Juventude de Faro: foram indicados os seguintes 

representantes (um membro da AM e um Jovem para integrar o Conselho): pelo PSD 

– Maria Adriana Martins Fulgêncio (Membro da AM) e António Pedro Roque 

Rodrigues Gonçalves; pelo PS – Luís Miguel Neves (Membro da AM) e Ricardo 
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Jorge Madeira Batista; pela CDU – António Filipe Parra Martins. (Membro da AM); 

pelo PAN Carlos Edgar Alves Gonçalves. (Membro da AM) e Rita Cavaco Oliveira; 

pelo CHEGA – Margarida da Silva Martins (Membro da AM) e Rita Ribeiro Sequeira; 

pelo IL – Daniel Martins Viegas (Membro da AM) e Afonso Alexandre Correia 

Batista de Sousa; pelo CDS-PP – Adriano João Leal Cardoso Guerra (Membro da 

AM) e Lourenço de Sousa Antunes Pinheiro e Melo; pelo MPT – Manuel Eurico dos 

Santos Mestre (Membro da AM) e José Manuel Pinheirinho Mestre; pelo LIVRE – 

Rodrigo Filipe Palminha Teixeira (Membro da AM) e Adriana Marques Silva.   

 Conselho Municipal de Segurança: foram indicados quatro cidadãos: Germano 

Adácio Pestana Magalhães (indicado pelo PSD); António Vítor Frederico Lima 

(indicado pelo PSD); Steven Sousa Piedade (indicado pelo Chega); Paulo Jorge dos 

Santos Neves (indicado pelo PS). 

– Aprovou, por maioria, a Deliberação 01/AM/25 sobre a “Capitalidade de Faro”. 

– Aprovou, por maioria, a Proposta n.º 466/2025/CM relativa à Determinação das Taxas 

de Derrama, IMI, IRS e da Taxa de Direitos de Passagem. 

– Aprovou, por unanimidade, a Proposta n.º 467/225/CM – Regulamento Municipal do 

uso do Fogo e Limpeza de Terrenos Inseridos em Solo Urbano. 

– Aprovou, por maioria, a Proposta nº 491/2025/CM, relativa à “manutenção da Proposta 

nº. 384/2025/CM – Apreciação da deliberação que recaiu sob a Proposta n.º 

384/2025/CM - Alteração Simplificada do Plano de Pormenor do Sítio da Má Vontade e 

Pontes de Marchil. 

– Aprovou, por maioria, a Proposta nº 490/2025/CM, relativa à manutenção da Proposta 

nº 126/2024/CM – Projeto de Regulamento Geral de Preços do Município de Faro. 

 

 


